

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2022]第二十八期（总第一百二十二期）

2022 年 11 月

福州英华职业学院组织收看党的二十大精神宣讲 报告会

11月3日上午，我院党委根据省教育厅统一部署，组织收看学习党的二十大精神中央宣讲团报告会视频。学院在鹤龄楼804会议室设分会场，学院党政领导、党委委员、各系部辅导员代表、形势与政策教研室全体人员等收看收听宣讲报告会。

中央宣讲团成员，教育部党组书记、部长怀进鹏作宣讲报告。怀进鹏部长以“七个讲清楚”和“九个深刻理解”为主线，围绕党的二十大精神、主要成果和报告起草过程，过去5年的工作和新时代10年的伟大变革，马克思主义中国化时代化，中国式现代化，全面建设社会主义现代化国家的目标任务，坚

持党的全面领导和全面从严治党，应对风险挑战，教育、科技、人才工作的部署，教育系统学习宣传贯彻党的二十大精神的要求等九个方面作了全面宣讲和深入阐释。报告会主题鲜明、立意深远、内容丰富、重点突出，宏伟蓝图振奋人心，远景目标催人奋进。为我们进一步学习贯彻党的二十大精神和落实立德树人根本任务指明了方向，划出了重点，列出了学习计划，制定了落实方案。



报告会后，与会人员一致认为：学习贯彻党的二十大精神是我们当前和今后一项重大政治任务，深入研究，指导实践，确保二十大精神在我院落地生根，开花结果。牢记教育报国初

心，不忘立德树人使命。坚持社会主义办学方向，坚持马克思主义指导地位，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，办好人民满意的教育，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，努力为加快建设教育强国、科技强国、人才强国贡献智慧和力量。